

**SURROUNDED BY HEAVENLY HOSTS**  
**பரம சேனைகளால் சூழப்பட்டிருந்தது**

2 ராஜாக்கள் 6: 8-23

“உன் வழிகளிலெல்லாம் உன்னைக் காக்கும்படி, உனக்காக தம்முடைய  
தூதர்களுக்கு கட்டளையிடுவார்.” சங்கீதம் 91:11

சீரியா, இஸ்ரவேலுக்கு விரோதமாக போர் அறிவித்த போது, படையெடுத்தவர்கள் மலையின் வழியாக வந்து இஸ்ரவேலின் படைக்குள்ளாக நுழைய நினைத்தார்கள். ஆனால் தேவன் தீர்க்கதரிசி எலிசா மூலமாக இஸ்ரவேலர்களை எச்சரித்தார். இப்படியாக அநேகந்தரம் நடந்ததால், சீரியாவின் ராஜா தனது ஊழியக்காரருக்குள் ஒற்றர்கள் இருக்கிறார்கள் என்று சந்தேகப்பட்டான். அப்பொழுது சீரியா ராஜாவின் திட்டங்களை எல்லாம் எலிசா தீர்க்கதரிசி முன்னரே இஸ்ரவேல் ராஜாவுக்கு கூறுவதாக அறிவிக்கப்பட்டது.

எலிசா தீர்க்கதரிசி சீரியாவின் எல்லையில் தோத்தானில் இருக்கிறான் என்று அறிந்து சீரியாவின் ராஜா எலிசா தீர்க்கதரிசியை பிடிக்க ஒரு பலத்த படையை அனுப்பினான். அவர்கள் இரவில் அங்கே வந்தார்கள். எலிசாவின் ஊழியக்காரன் அதிகாலமே எழுந்திருந்து அந்த சிறிய பட்டணத்தை படைகள் சூழ்ந்திருக்கக் கண்டான். இதை அவன் தனது எஜமானனிடம் சொல்ல பயத்துடன் ஓடினான். ஆனால் கலக்கம் அடையாத எலிசா: பயப்படாதே, அவர்களோடருக் -கிறவர்களைக் காட்டிலும் நம்மோடருக்கிறவர்கள் அதிகம் என்று கூறினார். ஆனால் ஊழியக்காரனுக்கு அது உண்மையாக தோன்றவில்லை. எலிசா ஜெபம் பண்ணி ஊழியக்காரனின் கண்களை திறக்கும் வரை இதை நம்பவில்லை. கண்களைத் திறந்தவுடன் எலிசாவைச் சுற்றிலும் அக்கினி மயமான குதிரைகளாலும் இரதங்களாலும் அந்த மலை நிறைந்திருக்கிறதைக் கண்டான்.

தேவனுடைய ஊழியக்காரர்கள் எங்கே இருந்தாலும் தெய்வீக வல்லமை, ஒரு பலமுள்ள படையைப் போல, அவர்களைச் சுற்றி இருக்கும் என்பது நமக்கான பாடமாக இருக்கிறது. நவீன கண்டுபிடிப்புகள் இயற்கையின் இரகசியங்களை வெளிப்படுத்தி இன்னும் அநேகம் இருக்கின்றன என்று கூறுகின்றன. கம்பியில்லா தந்தி, எக்ஸ்ரே, ரேடியம் முதலானவைகளை அறிந்தவர்கள் சர்வ வல்லமையுள்ள தேவன், மனித கண்ணுக்கு தெரியாத ஆயிரக்கணக்காக ஏஜெண்டுகளையும் வல்லமைகளையும் பெற்றிருக்கக்கூடும் என்று நம்புவார்கள். அவைகள் மூலம் தமது சித்தத்தின்படி சகல காரியங்களையும் அவரால் செய்ய முடியும்.

**கர்த்தருடைய தூதன் அவருக்குப் பயந்தவர்களைச் சூழப் பாலையமிறங்கி அவர்களை விடுவிக்கிறார்**

தூதர்கள் மனிதனைக் காட்டிலும் சற்று மேலான ஜீவிகளாக மாம்சீக சார்த்திற்கு பதிலாக ஆவிக்குரிய சார்த்தில் இருக்கிறார்கள். “நீர் மனிதனை தேவதூதரிலும் சற்று சிறியவனாக்கினீர்,” இரட்சிப்பை சுதந்தரிக்கப் போகிறவர்களினிமித்தமாக ஊழியம் செய்யும்படிக்கு தூதர்கள் அனுப்பும்படிக்கு பணிவிடை ஆவிகளாயிருக்கிறார்கள் என்று வேதவாக்கியங்கள் அறிவிக்கின்றன. தேவனுடைய ஊழியக்காரர்களைச் சுற்றி அவர்களை பாலையமிறங்குகிறார்கள் என்பது தேவனுடைய சித்தத்தை நிறைவேற்றுவதற்காக தெய்வீக ஏஜென்சியும் வல்லமையும் எல்லா இடங்களிலும் தேவையான எதையும் செய்வதற்காக தயார் நிலையில் இருப்பார்கள் என்று பொருள்படுகிறது. யேசுபேலுக்கு முன்பாக எலியா ஓடவேண்டும் என்று சித்தங்கொண்ட அதே தேவன் எலிசாவும் பாதுகாக்கப்பட வேண்டும் என்று ஏற்பாடு செய்தார். ஆனால் தேவனுடனான உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் இருக்கிறவர்கள் மட்டுமே இந்த விசேஷித்த கவனிப்பு மற்றும் பாதுகாப்பிற்கு கீழ் இருப்பார்கள் என்பதை நாம் நினைவுகூர வேண்டும்.

மனுக்குலத்தை ஆவி மீடியம்கள், ஆவி ரேப்பிஸ்கள் குறிப்புகள், தெளிவுப்படுத்துகிறவர்கள், அட்சர பலகை முதலானவைகள் மூலமாக மாட்ட வைக்க, சிக்க வைக்க “பொல்லாத ஆவிகள்” என்று அழைக்கப்படுகிற விழுந்து போன தூதர்களும் இருக்கிறார்கள் என்பதையும் நாம் நினைவுகூர வேண்டும். தேவனுடைய ஜனங்கள் இவைகளுக்கு எதிராக எச்சரிக்கப்படுகிறார்கள். இதன் மூலம் அவர்களும், இந்த விழுந்துபோன தூதர்களுடன் எந்த உறவும் பெரிய ஆபத்தை கொண்டு வரும் என்பதை உலகத்திற்கு அவர்கள் எச்சரிக்கை செய்ய வேண்டும். இந்த விழுந்துபோன தூதர்கள் தங்களை நமது நெருங்கிய நண்பர்களாக தவறாக சித்தரிக்கிறார்கள்.

அநேகர் இந்த கெட்ட ஆவிகள் மூலமாக தவறாக வழிநடத்தப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் பலவிதமான தப்பறையான போதகங்களை நுழைத்திருக்கிறார்கள்; மனித சித்தத்தை சிக்க வைக்க தொடர்ந்து நாடுகிறார்கள். முடிந்தால் தொல்லைகள் மூலம் அவர்களை கட்டுப்படுத்த முயலுகிறார்கள். ஆர்வமே ஆவியுலகத்திற்கு முக்கியமான தூண்டில் கொக்கியாக இருக்கிறது.

மீடியம்ஸ் உள்ளடக்கிய ஆவியுலக தொடர்பாளர்கள் வஞ்சிக்கப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் இறந்தவர்களுடன் உரையாடுவதாக நினைக்கிறார்கள். உண்மையிலேயே அவர்கள் வேதாகமம் கூறுவது போல “கெட்ட ஆவிகள்” மற்றும் “பொய்யின் ஆவிகள்” என்று அங்கீகரிக்கப்படும். ஆனால் அவைகள் எல்லாமே கெட்ட ஆவிகள் என்று அங்கீகரிப்படுவதில்லை. அவர்கள் சாத்தானின் சக்தியை கொஞ்ச அளவுக்கு புரிந்து கொண்ட அந்த திசையில் வஞ்சிக்கப்படுகிறார்கள். இந்த யுகத்தின் முடிவில் மகா ஆபத்தின் நாட்கள் வரும் என்று வேதாகமம் கூறுகிறது. அதில் குறிப்பிட்ட அளவு இந்த “கெட்ட ஆவிகளால்” கொண்டு வரப்படும். அறிந்தவர்கள் இந்த நிலைமையை புரிந்து கொள்ளாதவர்களுக்கு எச்சரிக்கை கொடுப்பது அவர்களது கடமையாக இருக்கிறது.

**தோத்தானிலிருந்து சமாரியா வரை**

சீரியாவின் படைகள் தோத்தானை சுற்றி இருந்த போது, எலிசா தனது ஊழியக்காரனுடன் அவர்களை சந்திக்கும்படி வெளியே

வந்து, அவர்களுக்கு கண் மயக்கம் உண்டாகும்படி ஜெபித்தார். அவர்கள் கண்கள் குருடாக்கப்படாமல், கண்மயக்கம் வர செய்யப்பட்டது. ஹிப்னாட்டிசம் சக்தி இருக்கிறது. அது மற்றவர்களின் சித்தத்தில் குறுக்கிடுகிறது. தேவனுடைய பிள்ளைகள் இதை பயன்படுத்துவதில்லை. ஆனால் எலிசாவின் காரியத்தில் தேவன் இதை விசேஷமாக கொண்டு வந்தார். எலிசா படைத்தலைவனை சந்தித்து, நீங்கள் தேடுகிற மனிதனை நான் அறிவேன், நீங்கள் என்னை பின்பற்றி வந்தால் அவர் இருக்கிற வேறொரு பட்டணத்திற்கு அழைத்துச் செல்வேன் என்று கூறி அவர்களை பல மைல்கள் வழிநடத்தி சமாரியாவின் தலைநகரத்திற்கு அழைத்துச் சென்றார், அங்கே அவர்கள் இஸ்ரவேல் ராஜா தலைமையாக இருக்கக்கூடிய படைகளால் சூழப்பட்டார்கள். எலிசா மறுபடியும் தேவனை நோக்கி ஜெபித்து அவர்களது கண் மயக்கத்தை நீங்கும்படி செய்தார். இதோ, இப்பொழுது அவர்கள் கைதிகளாக ஆனார்கள். எலிசா அவர்களை முட்டாளாக்கினார். எலிசாவின் யோசனைப்படி இஸ்ரவேலின் ராஜா அவர்களுக்கு விருந்து வைத்து அவர்களை சீரியா தேசத்துக்கு திருப்பி அனுப்பினான். இதன் பலனால் சில காலத்துக்கு சீரியாவின் படைகள் இஸ்ரவேல் தேசத்துக்கு வரவில்லை.

சீரியா ராஜா கொல்லப்பட வேண்டும் என்பது ராஜாவின் யோசனையாக இருந்தது. நீ உனது வில்லினாலும் அம்பினாலும் அவர்களை வெட்டலாம். அவர்கள் தேவனுடைய வழிநடத்துதலால் இங்கே வந்து சேர்ந்தார்கள். அவர்களை விருந்தாளிகளாக பாவித்து அவர்களுக்கு விருந்து வைக்கும்படி எலிசா கூறினார். அன்பாக நடத்துதலின் மூலம் எவ்வளவு எதிரிகள் ஜெயங்கொள்ளப்பட முடியும். நீதியான நடத்துதலின் மூலம் யார் கசப்பாக ஆக்கப்படமுடியும்! அன்புதான் உலகை ஜெயங்கொள்ளும் சக்தியாக இருக்கிறது. அன்பு தான் உலகின் பெரிதான ஒன்றாக இருக்கிறது. “தேவனை நேசி, எல்லாரையும் சிறப்பாக நேசி.” இது தேவனிடம் நம்மை இழுக்கிறது.

### சீலர் மட்டுமே தேவனுடைய அன்பை அறிந்திருக்கிறார்கள்

தேவனுடைய அர்ப்பணம் செய்த ஜனங்கள் மட்டுமே தேவனுடைய அன்பை அறிந்திருக்கின்றனர். அவர்கள் அதை பூரணமாக அறியவில்லை. சாத்தானின் தந்திரங்களும் அவனது பிசாசுகளின் சேனைகளும் நூற்றாண்டு காலங்களாக அகில உலகத்தையும் குருடாக்கி வைத்திருக்கின்றன. முடிந்த வரை தேவனுடைய ஜனங்கள் அவரது உண்மையான குணலட்சணத்தை மதிக்கின்றனர். தவறான சித்தரிப்பு மூலமும் இடைச்செருகல் மூலமும் தவறான மொழி பெயர்ப்பு மூலமும் அவர்கள் இருளுக்கு பதிலாக வெளிச்சத்தையும் வெளிச்சத்துக்கு பதிலாக இருளையும் வைப்பதில் அவர்கள் வெற்றி கண்டிருக்கிறார்கள். இது எல்லா சபை பிரிவுகளின் விசுவாச அறிக்கையின் மூலம் சிலர் கொஞ்சமாகவும் சிலர் அதிகமாகவும் காண்பித்திருக்கின்றனர்.

தற்காலத்தைக் காட்டிலும் விசுவாச அறிக்கைகளை மிகவும் அதிகமாக நம்பி வந்த நூறு வருடம் அல்லது அதற்கும் மேலான காலத்தில் விளைவு மிகவும் பயங்கரமானதாக இருந்தது. அந்த விசுவாச அறிக்கைகளின் மாய தோற்றத்தினால் நல்ல மனிதர்களும் நல்ல ஸ்திரீகளும் ஒருவரையொருவர் கொடுமைப்படுத்திக் கொண்டு, கடடை விரலை நசுக்கும் கருவி மூலமும், சித்ரவதை செய்யும் கருவி மூலமும் பழுக்க காய்ச்சிய இரும்பு மற்றும் கழுமரம் முதலானவைகள் மூலம் சித்ரவதை செய்து கொலை செய்து வந்தார்கள். நமது காலத்தைக் காட்டிலும் அவர்களது இருதயம் அவ்வளவு மோசமானதாக இல்லை; ஆனால் அவர்களது தலைவர்கள் மிகவும் மாயையில் இருந்தார்கள். அவர்கள் நித்திய ஆக்கினை முதலான போதனைகளில் மிகவும் நம்பிக்கை வைத்து, தெய்வீக குணலட்சணம் மற்றும் செயல்பாடுகளில் தவறான கருத்து உடையவர்களாயிருந்தனர்.

நாம் எல்லா புத்திக்கும் மேலான தேவனுடைய அன்பை அதிகம் அதிகமாக காண்போமாக, உணருவோமாக, பாராட்டுவோமாக. நாம் அதிகமதிகமாக இந்த தேவனுடைய அன்பின் நீளம், அகலம், உயரம் மற்றும் ஆழத்தை சரியாக உணர்ந்துகொள்ளுவோமாக. தெய்வீக வார்த்தைகளுக்கும் நாம் அதிக கவனம் செலுத்துவோமாக. நாம் பழங்கால பூர்வீக பிரதிகளை பெற்று படிப்போமாக. நாம் வஞ்சிக்கப்பட்டு விடாதபடி நாம் சிறந்த மொழிபெயர்ப்பை பெறுவோமாக. தேவனுடைய ஞானம், நீதி, வல்லமையின் ஒத்துழைப்புடன் அவரது அன்பை விவேகத்துடன் உணர்ந்து கொள்ள வேண்டும். பரிசுத்தவான்களின் பரலோக இரட்சிப்புக்கான ஆசீர்வாதத்துக்கான சகல ஒத்துழைப்பும் இப்பொழுது இருக்கிறது. அது சீக்கிரத்தில் இந்த ஆபிரகாமின் சந்ததி மூலமாக சகல உலக மனுக்குலத்தையும் ஆசீர்வதிக்கும். (கலாத்தியர் 3:29)